

Tyre Nichols: Another Black Encounter with Police Gone Wrong, by RockaBoatus

[UR unz.com/article/tyre-nichols-another-black-encounter-with-police-gone-wrong](https://unz.com/article/tyre-nichols-another-black-encounter-with-police-gone-wrong)

February 1, 2023

← [Moje cesta k otázce homosexuálů](#)

[Archiv RockaBoatus](#)

Tyre Nichols: Další černé setkání s policií se pokazilo

[RockaBoatus](#) • 1. února 2023

• 1 800 slov • [15 Comments](#) • [Odpovědět](#)

[Sdílejte s Gabem](#)



Sledoval jsem nedávné záběry z tělesné kamery, na kterých pět policistů z *Black Memphis* brutálně zbil černého řidiče jménem Tyre Nichols. Údajně řídil bezohledně, i když šéfka memphiské policie Cerelyn Davisová řekla, že nemůže potvrdit, že v incidentu hrála roli bezohledná jízda.

Když se k němu přiblížili policisté a vystoupili z auta, Nichols odolal tím, že se úplně nepoložil na břicho. Vytrvale se otáčel a zvedal trup, aby vyslychal policisty a slovně protestoval proti tomu, co se s ním děje. Policisté nadále Nicholsovi přikazovali, aby se dostal na zem, ale nedokázali ho udržet, když se opakovaně otáčel a zvedal trup.

Jeden důstojník se pokusil použít svůj Taser, ale nepodařilo se mu to. Nichols rychle vstal a utekl pěšky s policisty, kteří ho pronásledovali. Jakmile ho dostihli asi půl míle daleko, začali ho bít pěstmi, fackovat, kopat, pepřit a dokonce ho obušky, očividně si mysleli, že se zatčení stále brání. Proč si pět statných důstojníků nedokázalo podmanit Nicholse, aniž by musel sklopit hlavu, je mimo mě!

Po spoutání Nicholse byl posazen a opřen o jeden z hlídkových vozů. Přestože byli na místo přivoláni záchranáři, nikdo ze strážníků mu neposkytl okamžitou lékařskou pomoc. Nichols byl převezen do nemocnice St. Francis v kritickém stavu. 10. ledna 2023 Tyre Nichols zemřel v důsledku toho, že důstojník použil sílu. Pitevní zpráva později odhalila, že Nichols „utrpěl nadměrné krvácení způsobené silným bitím“.

Pět důstojníků z Memphisu zapojených do incidentu bylo vyhozeno ze svého oddělení, obviněni z Nicholsovy vraždy a předáni donucovacím orgánům. Další obvinění zahrnují kromě vraždy druhého stupně také napadení, únos, úřední pochybení a úřední útlak. Bývalí důstojníci složili kauci a byli propuštěni z věznice Shelby County. Nyní čekají na soud.

Na úvod je důležité poznamenat, že v žádném případě neschvaluji jednání těchto důstojníků. Zdá se, že zásady oddělení týkající se přiměřeného použití síly byly zjevně porušeny. Moje vlastní vzdělání a zkušenosti policisty (nyní v důchodu) mě přesvědčují, že celý incident měl být řešen mnohem jinak a s větší zdrženlivostí a profesionalitou.

Přesto je tu další příležitost, kdy dospělý černý muž odmítá plnit jednoduché příkazy. Kolikrát se člověku musí říkat, aby si lehl na břicho? Místo toho se Tyre Nichols dál otáčel, aby policistům řekl, že se jen snaží jít domů, stejně jako další verbální protesty. Celou dobu se polohoval tak, aby nebyl úplně na břicho, jak mu bylo nařízeno. Když jsem byl policajt, viděl jsem něco podobného mnohokrát, zvláště u černých mužů. Ztuhnou, zkroutí si těla, aby je bylo obtížnější je hledat a spoutat – a přitom se ptají stále dokola ty samé

otázky („Co dělám?“ a „Proč mě zatýkáte?“), i když už jsem vše podrobně a několikrát vysvětlil!

Černoši to dělají jako taktiku odklonu, aby policistu obvinili a také ho zdrželi. Dělají to také proto, aby získali sympatie důvěřivého kolemjdoucího. Ačkoli Nichols prohlásil: „Vzdávám se“ a „přestávám být tak agresivní“, nebylo to nic jiného než falešná verbální poslušnost shodit policistům stráž a tím využít, když se věci trochu uvolní. Nichols se snažil působit jako klidný, i když policistům nadále vzdoroval a neplnil jejich rozkazy. To, co vidíte na kamerách důstojnických těl, je tedy typické drama, které černoši vytvářejí, kdykoli jsou hnáni k odpovědnosti za své chování.

Zdá se tedy, že stejný scénář se pravidelně odehrává, když se policisté musí vypořádat s černochoy: (1) Došlo k trestnému činu nebo důvodnému podezření, že došlo k trestnému činu týkajícímu se černého muže; (2) Černý muž je zastaven k vyšetřování policií; (3) Černý muž se odmítá buď identifikovat, nebo odmítá být prohledán, i když pro to existuje právní důvod; (4) Černý muž buď násilně vzdoruje, nebo mírně vzdoruje prostřednictvím slovních protestů, opakovaných otázek, které již byly zodpovězeny, a vytvářením co největšího veřejného chaosu, aby odradil policisty od jejich práce.



Watch Video At: https://youtu.be/w7Qm3Z_8FXI

Běloši, kteří se možná nikdy nesečkali s policií a kteří mají sklon věřit v nevinu všech černočků na celém světě, se s takovou realitou nemohou ztotožnit. Nemají žádnou osobní historii ani delší kontakt s černočkou kromě několika, které viděli na vysoké škole nebo ve svých zaměstnáních. A tak nejsou v pozici, aby takové incidenty posuzovali nestranně. Ale jakmile se dostatečně setkáte s obecnou nezdvořilostí a nepřátelstvím průměrného amerického černočka, začnete chápat, proč má tolik policistů tragické a smrtelné následky s černočkou, se kterými se setkávají.

Nicholse zastavili, protože prý řídil bezohledně. Někteří lidé to popřeli, ale já se přikláním k názoru, že v tomto příběhu je mnohem víc než to, že se policajti prostě rozhodli zastavit tohoto ubohého nevinného černého řidiče a vymlátit z něj prcek. Všimněte si, že policejní auto před Nicholovým autem ho zablokovalo. To dává smysl, pokud jel bezohledně, protože by nechtěli riskovat další možnost, že by jel na veřejné silnici.

Policisté také rychle přistoupili ke dveřím řidiče s tasenými služebními zbraněmi. To mi říká, že to není normální zastávka! *Před* zastavením dopravy se stalo něco, co policisty pobídlo, aby se k Nicholsovi přiblížili tímto způsobem. Pravda o tom, co vedlo k tomuto setkání, nakonec vyjde najevo.



Něco v tom všem chybí je důvod, proč se zdá, že tolik černochoů není schopno dodržovat nejzákladnější pravidla společnosti. Na každém kroku odmítají nést odpovědnost za své činy. Přestože míra uvěznění mezi černochoy v Americe raketově stoupá, černoši se kolektivně odmítají obviňovat za cokoli z toho. Všichni jsou „nevinní“ a orámovaní „bílymi“. Vždy je to chyba někoho jiného, nikdy ne jejich vlastní. Ať už jde o „systémový rasismus“, „dědictví otroctví“ nebo „bílá privilegia“, jen málo černochoů se podívá do zrcadla a připustí, že jejich strasti a trápení jsou přímým důsledkem jejich postojů a činů. Dokud naše vláda a její spolupachatelská média setrvávají v rozmazlování černochoů a v jejich krmení lží, které slouží pouze k posílení dnešního průmyslu rasových stížností, bude k těmto incidentům docházet stále více. Člověk by si myslel, že samotní černoši budou unaveni ze všech těch lží a výmluv, které se pro jejich četná selhání poskytují, ale to by vyžadovalo hlubokou introspekci, sebeuvědomění a upřímnost, kterou, jak věřím, má srovnatelně málo černochoů v Americe.

Je dobře, že důstojníci zapojení do této hádky byli všichni černí. Možná to přiměje některé uvědomit si, že obrovské množství černochoů policii neklade odpor proto, že jsou bílí, ale protože se bouří proti všem formám autority. Možná opakované případy loupeží a střílení, kterých se černoši dopouštějí a kterých jsme neustále svědky ve zprávách a na sociálních sítích, přimějí bělochy, aby zjistili, že černoši se nehodí do společností, jako je ta naše, která vyžaduje zdvořilost a dodržování pravidel. na základní pravidla pořádku a slušnosti?

Aby bylo možné bojovat proti „policejní brutalitě“, mnoho policejních oddělení velkých měst vytvoří ještě přísnější zásady, které zaručí více incidentů, jako se stalo Nicholsovi. Prevence a trestání policistů v tom, aby se zaměřili na kriminální živel v jejich komunitách – který nejčastěji tvoří mladí černoši – a snížení standardů najímání policistů zajistí, že kriminalita černochoů a případy policejního zneužívání budou pokračovat donekonečna. Poškozování důstojníků ve jménu „rasové spravedlnosti“ zní teoreticky dobře, ale nakonec to

poslouží pouze k demoralizaci dobrých a proaktivních důstojníků a také k zaměstnávání jedinců, kteří by se jinak nikdy nekvalifikovali jako policisté.

Rasoví podvodníci se samozřejmě budou dívat na incident Tyre Nichols prizmatem „bílé nadřazenosti“ bez ohledu na to, co se děje. Nejsou ochotni nebo neschopní to vidět jinak, zvláště když mohou existovat příležitosti, jak z toho profitovat. Všechno negativní, co se stane černošům, je koneckonců vždy nějakým způsobem zakořeněno v „bílé nadvládě“.

Nedávný článek v *The Davis Vanguard* dokazuje právě toto:

System zakořeněný v bílé nadvládě – podle Greater Sacramento NAACP – činí černošské orgány činné v trestním řízení „stejně pravděpodobné“ jako bílé důstojníky zabíjet černochoy, jak jsou obviněni z toho, že to udělali začátkem tohoto měsíce v Memphisu, když zemřel bývalý obyvatel Sacramento Tire Nichols. poté, co ho pět černých policistů údajně zbil po zastavení provozu. ...

Pobočka NAACP v Greater Sacramento v pátek řekla: "Pláčeme s komunitou zde a v Memphisu, když přidáváme jméno Tire Nichols, další místní černocho zabítý systémem zakořeněným v bílé nadvládě."

Sacramento NAACP ve svém prohlášení obvinilo, že „[odsuzuje institucionální rasismus při vymáhání práva – černí policisté zabíjejí černochoy stejně jako bílé důstojníky kvůli asimilaci s kořeny nadřazenosti bílé.“ ...

The NAACP argues, “When anyone joins that system, regardless of the race of the officer, they are indoctrinated to the traditions and practices of that system to maintain the status quo regardless of the person’s intent. That’s the nature of white supremacy culture—it lives in systems unless we actively change the structure and cultures of those systems,” said GSNAACP President Betty Williams. (“[White Supremacy Rooted in Killing for Former Sacramentan Tyre Nichols, Charges Sacramento NAACP](#),” January 8, 2023).

Did you catch that? Even when Blacks beat and murder other Blacks, it’s not really their fault. They’re just doing it because they’ve been so badly influenced by their “white supremacy roots.”

Zatímco bývalí důstojníci z Memphisu budou pravděpodobně odsouzeni za nepřiměřenou sílu pod barvou autority a odsedí si čas ve vězení, pochybuji, že by to dokázalo, že Tyre Nichols byl zcela neviný v přitahování pozornosti důstojníků. Média, jak se očekávalo, z něj udělají plnoprávného člena dnešní svaté Trojice černých mučedníků: Rodney King, George Floyd a nyní Tyre Nichols.



(Opětovně publikováno z [The Occidental Observer](#) se svolením autora nebo zástupce)

[← Moje cesta k otázce homosexuálů](#)

[Přihlaste se k odběru nových sloupců](#)

• Kategorie: [Ideologie](#) , [Rasa/Etnicita](#) • Štítky:   [RSS](#)  [Print](#)

[Americká média](#) , [Zločin černochů](#) , [Na životech černochů záleží](#) , [Černoši](#) , [Policie](#) , [Politická korektnost](#)

[← Moje cesta k otázce homosexuálů](#)

Skrýt 15 komentářů [Zanechat komentář](#)

Komentující ignorovat ... sledovat [Endorsed Only](#)

Oříznout komentáře?

1. James J. O'Mearařiká:

1. února 2023 ve 23:46 GMT • před 1,4 dnem • 200 slov ↕

Když jsem byl policajt, viděl jsem něco podobného mnohokrát, zvláště u černých mužů. Ztuhnou, zkroutí si těla, aby je bylo obtížnější je hledat a spoutat – a přitom se ptají stále dokola ty samé otázky („Co dělám?“ a „Proč mě zatýkáte?“), i když už jsem vše podrobně a několikrát vysvětlil!

Blacks do this as a diversion tactic, and to guilt the officer as well as to delay him. They also do it in order to gain sympathy from the gullible passerby.

Someone, I think here on Unz, suggested that with their low IQs and high time preferences, da bleks, like dogs and cats, live in a sort of continual present, and honestly can't understand why you think they are responsible for something that happened a few minutes ago in another place. "What I do? What I do?"

This is why punishing dogs for example is useless unless the event is happening right now, rather than, say, coming home and, finding the house wrecked, screaming "bad dog" and hitting him with a newspaper.

• **Agree:** Pastit

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

2. Thomasina says:

February 2, 2023 at 5:06 am GMT • 1.2 days ago • 300 Words ↑
Whites typically will cooperate. I remember being pulled over a couple of times by the police. They didn't even have to ask for my I.D. because I already had it out and ready to give to them. I was polite and courteous, as were they. I got a ticket for speeding (which I was doing), they were just doing their job, and that was that. What is so goddamned hard?

This is a war between two cultures. What Blacks really want is “Black Supremacy”, a system of chaos, a free-for-all, lawlessness. IOW, no civilization at all, where if you want something, you just go out and steal it. You take whatever you want, with no penalty. The only part they do like about White culture is the benefits they get: welfare, EBT cards, etc. They like that part.

Their behavior resembles the following:

“Antisocial personality disorder signs and symptoms may include:

Disregard for right and wrong

Persistent lying or deceit to exploit others

Being callous, cynical and disrespectful of others

Using charm or wit to manipulate others for personal gain or personal pleasure

Arrogance, a sense of superiority and being extremely opinionated

Recurring problems with the law, including criminal behavior

Repeatedly violating the rights of others through intimidation and dishonesty

Impulsiveness or failure to plan ahead

Hostility, significant irritability, agitation, aggression or violence

Lack of empathy for others and lack of remorse about harming others

Unnecessary risk-taking or dangerous behavior with no regard

for the safety of self or others

Poor or abusive relationships

Failure to consider the negative consequences of behavior or learn from them

Being consistently irresponsible and repeatedly failing to fulfill work or financial obligations”

They’ve got everybody running around trying to appease them, stroking their egos, bowing down to them. For what? Did they do something noble? The more they are appeased, the more entitled they will get.

And where are the leaders? Either silent, or blaming the “White Supremacists”. Almost like they want this to happen.

• **Agree:** BuelahMan

• **Replies:** @Inverness, @Realist

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

3. Annosh says:

February 2, 2023 at 5:24 am GMT • 1.2 days ago • 100 Words ↑
The US is a terrorist state and should be held accountable for her crimes against humanity. Biden is a war criminal and a Zionist LIAR. The fascist police are killing anybody moving! When the police is that brutal in the US, you can imagine what the soldiers have done in Muslim countries where they invaded based on lies.

During the western backed riots in Iran, over 60 policemen were murdered.

Under such violent circumstances, Iranian police officers and baseej members never did anything like this. Where is the outrage?!

Double-amputee Anthony Lowe, 36, who was black, was fatally shot on 26 January in the Los Angeles area. Police say he threatened them after stabbing someone. Mr Lowe's mother said: "They murdered my son." Fuck the police who shoot even people with NO legs on a wheelchair NO gun, then these fascists say he was a threat.

Thursday in California, armed cops shot and murdered a double amputee who was running away on his leg stumps. I'm absolutely serious. His name was Anthony Lowe Jr. pic.twitter.com/YxvvgJEUgH

— **J E Y**wreck 🦋 (@joeywreck) [January 31, 2023](#)

• **Replies:** [@Realist](#), [@RockaBoatus](#)

Reply/Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

4. Inverness says:

February 2, 2023 at 1:01 pm GMT • 20.8 hours ago ↑

@Thomasina

Exactly right. Official policy now is to do whatever will worsen the situation.

Anti-social, narcissistic, sociopaths.

Not the right sort of people to reward.

• **Agree:** Realist

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

5. Realist says:

February 2, 2023 at 2:45 pm GMT • 19.1 hours ago ↑

The black with the buck teeth is a perfect example of the intelligence of most blacks. There is no chance he will ever be productive. The (w)hole family was a goddamn degenerate mess.

• **Agree:** Pastit

• **Replies:** @Pastit

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

6. Realist says:

February 2, 2023 at 2:57 pm GMT • 18.9 hours ago • 100

Words ↑

@Thomasina

They've got everybody running around trying to appease them, stroking their egos, bowing down to them. For what?

And where are the leaders? Either silent, or blaming the "White Supremacists". Almost like they want this to happen.

They most certainly do want this to happen. The *they* are the power elite who use blacks as one of the many tools incorporated in Acts of Societal Disruption. These acts are meant to destroy our civilization.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

7. Legba says:

February 2, 2023 at 3:09 pm GMT • 18.7 hours ago ↑

The police recruitment notices should clearly state – 'No tyre kickers!'

• **LOL:** GomezAddams

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

8. Realist says:

February 2, 2023 at 3:14 pm GMT • 18.6 hours ago • 100

Words ↑

@Annosh

Double-amputee Anthony Lowe, 36, who was black, was fatally shot on 26 January in the Los Angeles area. Police say he threatened them after stabbing someone.

LOL, I see you are relatively new here. Are you a paid troll? You did not describe the stabbing or the subsequent actions of the amputee. He left his wheelchair, lunged at the victim, and stabbed him in the chest, gravely wounding him. It was an unprovoked attack. When confronted by the police, he tried to stab them.

• **Replies:** @Annosh

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

9. Annosh says:

February 2, 2023 at 5:43 pm GMT • 16.1 hours ago • 200

Words ↑

@Realist

[Are you a paid troll? You did not describe the stabbing or the subsequent actions of the amputee.]

You are so naive who believes the lies of the police officers who kill with impunity like Netanyahu. I am sure you have believed the FAKE 19 Arab men with cutting board knives at 9/11. When US/Israel killed their own citizens to start an unlawful war, you believed their lies, and probably said, “we all are Americans”. What a man on a wheelchair whose legs were amputated, (probably lost his legs while fighting for the evil empire to bring ‘democracy’ to ‘uncivilized people’) can do to two police officers who have targeted someone with a knife to cut his bread, escaping them NOT approaching these murderers can do? a disabled man who was escaping for his life? How many times have you been lied to and you naively believed them, then the video appeared telling the truth?

Here is another one:

A confidential settlement has just been reached in a case where a @GlendaleAZPD officer pulled down a man’s pants during a traffic stop and tased his bare genitals repeatedly while his children begged for mercy on behalf of their father. The taxpayers will pay millions for this. pic.twitter.com/2Fj5jjFnY2

— Libertarian Party Mises Caucus (@LPMisesCaucus) December 22, 2022

• **LOL:** Realist

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

10. [RockaBoatus](#) says:

[February 2, 2023 at 6:24 pm GMT • 15.4 hours ago](#) ↑

[@Annosh](#)

“Fuck the police who shoot even people with NO legs on a wheelchair NO gun, then these fascists say he was a threat” – Oh yeah, that’s right. I forgot that double-amputees don’t have the ability to hurt a fly.

• **Replies:** [@Annosh](#)

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

11. [Annosh](#) says:

[February 2, 2023 at 7:39 pm GMT • 14.2 hours ago](#) • 100

[Words](#) ↑

[@RockaBoatus](#)

Would you please tell us what he could have done to harm TWO armed police officers? Unless both put their heads on his lap and go to sleep. He could not harm them if they were not armed either. If he wanted to harm them then why was he fleeing from them holding the knife thinking it may protect a disabled man from two violent police officers, where everyone knows it does not work that way, because they view the poor people, black and white, as SLAVES who have to obey the orders to admit that the officers are POWERFUL people. This is only to say who is the BOSS.

We are witness to police brutality every single hour in the US. Anyone has the ability to hurt a fly including YOU and me.

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

12. RockaBoatus says:

February 2, 2023 at 8:13 pm GMT • 13.6 hours ago • 100

Words ↑

“Would you please tell us what he could have done to harm TWO armed police officers?” – I don’t think you read my article too carefully because I’m not in any way justifying the actions of the officers. You are arguing a moot point.

“Anyone has the ability to hurt a fly including YOU and me” – Yes, precisely. And that’s why violent individuals such as the double-amputee can pose a legitimate threat to the police. The suspect had already critically stabbed someone, and then turned his violent rampage against the officers. Thus, it was totally justified on the part of the officer to use deadly force on the man to stop his dangerous actions. This is the very point you argued *against* in your initial comments and which Realist corrected you on.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

13. Trinity says:

February 2, 2023 at 8:58 pm GMT • 12.9 hours ago • 200

Words ↑

I lump prison guards in with the POleeze. In Tampa, a negress CO was CAUGHT on camera dumping over a White guy in a wheelchair. Lest we forget, some people in county jail have yet to be convicted of a crime.

Haha. I remember when good ole TT got my DUI. Singing pleasantly to a waitress at Denny's and the only complaints were from the manager. She said she was going to call the cops, I said well hell lady call'em. In walk 2 cops and one rudely tells me that I am through eating. I say, "Barney Fife, can I have your autograph." Hehe. Dude's face turned several shades, blue, pink, red, purple, a regular clown face.

Anywho, "Barney" 86ed me and told me that I better not be driving. Was going to work, so I waited across the skreet, hopped in my ride and must have driven fifty feet. Whoop, whoop, here comes Barney and his sidekick. Peep this, must have been 3 other cop cars pulled up while I was being prepared for a ride downtown. Some female cop hisses, "why don't you sing now." On the ride to the can, "Barney" says, "Barney Fife always gets his man." Lmao. These are the kind of cops who run away during school shootings but show up in force to smart off to a HAPPY drunk guy. Taxpayer money well spent. Commend them for arresting me, but they truly were punks.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

14. KenH says:

February 3, 2023 at 12:16 am GMT • 9.6 hours ago • 300

Words ↑

The media, as expected, will make him out to be a full member of today's holy Trinity of Black martyrs: Rodney King, George Floyd, and now Tyre Nichols.

If all three of these negroes didn't resist arrest the outcome would have been much more favorable. I'm not an expert in police procedures but only in the Tyre Nichols case were the cops clearly committing unlawful behavior by continuing to beat their fellow Wakandan after he was subdued.

In the King and Floyd cases the officers did not do anything wrong. The officers in the King case were acquitted in the state trial but then using the tools in our new "civil rights" constitution they were quickly brought up on federal "civil rights" charges and found guilty. In the St. Jorge Floyd case all officers and especially Chauvin received a political lynching.

Policing a violent negro population presents challenges for police forces and the individual policeman or woman and it isn't fair to them. Rockaboatus and his fellow white officers learned that blacks and whites are not equal. We really need racial segregation and a dual system of criminal justice which punishes negroes and probably Latinos more harshly than whites as a strong deterrent. The death penalty should be meted out more often for violent crimes.

I'm not going to pretend that I care for Tyre Nichols. He's one less black street criminal Memphis has to worry about. Like this guy says whites should care about Nichols as much as blacks care about cash Gernon. And I'll add Cannon Hinant and the white boy who was thrown from the third floor balcony at Mall of America by a negro animal.

<https://gab.com/CriticalMemeTheory>

• **Thanks:** Pastit

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

15. Pastit says:

@Realist

He could barely speak english and the mama was slob

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

← [My Journey to the Homosexual Question](#)

Leave a Reply -

Remember My Information Why?

Email Replies to my Comment

Submitted comments have been licensed to *The Unz Review* and may be republished elsewhere at the sole discretion of the latter

 [Subscribe to This Comment Thread via RSS](#)  [Subscribe to All RockaBoatus Comments via RSS](#)